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12 dní na Filipínách

Prelát Opus Dei Mons.
Fernando Ocáriz uskuteční od
25. července do 5. srpna 2023
pastorační cestu na Filipíny.

27.07.2023

MANILA, 25. července 2023. Mons.
Fernando Ocáriz, prelát Opus Dei,
dnes odpoledne dorazil na
dvanáctidenní apoštolskou cestu na
Filipíny, která potrvá od 25. července
do 5. srpna. Letadlo z Dauhá přiletělo
podle plánu v 16:30. Preláta přivítal
o. Julio Dieguez, regionální vikář



Opus Dei na Filipínách, a místní
rodiny v prostorách salónku letiště.

Ronnie a Richelle Balbieranovi
představili svých pět dětí (foto
nahoře). Paul a Denice Priceovi se
svými pěti dětmi preláta také
přivítali. „Vítejte na Filipínách,
otče!“, uvítal ho Paul. „Děkuji vám!
Modlete se za mě, stejně jako se i já
budu modlit za vaši rodinu,“
odpověděl Otec.

Mons. Ocáriz bude bydlet v centru
Opus Dei, které se nachází v Nové
Manile - Quezon City. V těch dnech
tam bude přijímat věřící Opus Dei a
jejich rodiny.

Na 26. a 27. července jsou
naplánována setkání s mladými
lidmi z Asijské a tichomořské
univerzity (UA&P). Také se setká se s
těmi, kteří navštěvují centra Opus
Dei a zároveň se připravují na na
Světové dny mládeže, které



proběhnou 1.-6. srpna v Lisabonu
(Portugalsko).

Jako otec této duchovní rodiny hodlá
Mons. Ocáriz navštívit nemocné a
staré lidi z různých center Díla v
Manile. V plánu má také podívat se
na různé apoštolské projekty věřících
Opus Dei na Filipínách, včetně dvou
technických škol: Punlaan v San
Juanu a Dualtech v Canlubangu. Také
by se měl setkat s vedoucími
rodinných programů Educhild a
školy PAREF.

Generální audience s rodinami a
přáteli se uskuteční v neděli 30.
července 10:30 v aréně MOA.
Očekává se přibližně 9 000 lidí.

3. srpna odletí Mons. Ocáriz do Cebu,
aby se tam setkal s věřícími Opus Dei,
rodinami a spolupracovníky.
Navštíví „Banilad School for
Professional Development“ a „Center
for Industrial Technology and
Enterprise“ nacházející se na ostrově



Mindanao, respektive souostroví
Visayas. První je technická škola pro
mladé ženy a druhá pro muže. Oba
dva tyto sociální projekty věřících
Opus Dei vzdělávají znevýhodněnou
mládež a připravují ji na budoucí
zaměstnání.

Dne 5. srpna odletí prelát do
Indonésie a poté bude pokračovat do
Austrálie a na Nový Zéland.
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